



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Послание Верховного Лидера революции первому заседанию парламента десятого созыва - 28 /May/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание открывшейся сессии парламента десятого созыва, в котором выразил благодарность героическому участию народа на выборах в законодательный орган – меджлис исламского совета, и призвал депутатов парламента осуществить необходимые условия и требования для реализации устойчивого роста экономики, расширения и углубления исламской культуры, а также отказа от чрезмерного увлечения фракционными интересами и превалированием личных амбиций над всеобщими интересами. Обратившись к парламентариям, Верховный Лидер революции отметил: «Ваша революционная задача и законная обязанность состоит в том, чтобы превратить меджлис исламского совета в твердую и устойчивую баррикаду перед разными уловками, хитростями и наглостью империализма, и стать яркой точкой опоры революционного и благочестивого народа».

Полный текст послания Верховного Лидера революции, который был зачитан сегодня (суббота) утром руководителем канцелярии Верховного Духовного Руководства Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мухаммади Гольпаегани на церемонии открытия первой сессии парламента десятого созыва, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного!

Поздравляю великий иранский народ исламского Ирана и вас, народных избранников, возложивших на себя великую ответственность, с началом сессии меджлиса исламского совета десятого созыва в благословенном месяце шаабан, являющимся месяцем духовности, смирения и больших религиозных праздников. Благодарю все слои иранского общества, который показал на выборах свою доблесть, запустив новый неудержимый виток законодательного процесса, добавив к этому жизненному циклу еще одно звено».

Все это проистекает из милости Всевышнего и является свидетельством щедрости и милосердия Священной природы Создателя, беспримерное могущество которого пришло на помощь нации, стране и исламскому режиму. Сердце и язык бессильны в выражении благодарности за столь великий дар.

Своим активным участием на важных парламентских выборах иранский народ еще раз подтвердил свою былую преданность режиму Исламской Республики, тем самым, дав убедительный ответ недоброжелателям и недругам. Бесценная верность народа призывает чиновников и руководителей разных отраслей к проявлению чувства ответственности и признательности за этот дар. Наш долг и взятые на себя обязательства становятся при этом тяжелее, чем прежде».

Клятва парламентских депутатов, которую они принесут в свой первый рабочий день, - это убедительная по шариату клятва, которая излагает главные положения и задачи деятельности народных избранников. Вы, дорогие братья и сестры, своей мудростью и рассудительностью, чистосердечием и стойкостью в ходе своей законной деятельности, которая состоит, главным образом, из законотворчества и контроля, можете возвысить себя в глазах Всевышнего и своего народа, выполнив свои задачи и обязанности».

В таком случае вы будете рассматривать меджлис исламского совета в его особом статусе, т.е. во главе всех дел нашей страны.



Сотрясающие регион и весь мир события, искания приключений международных господствующих кругов и их подопечных ставит исламский Иран лицом к лицу с еще более, чем прежде, сложной и запутанной ситуацией. Чтобы противостоять этим условиям, власть страны нуждается в твердой решимости и сообразительности, в наличии у всех членов руководства и чиновников инициативы в действиях. Ваша революционная и законная обязанность, уважаемые депутаты, заключается в том, чтобы в ответ на уловки, наглые и хитрые провокации империалистических экстремистов превратить парламент в твердую баррикаду и яркую точку опоры революционного и набожного народа.

Реализация выносливой и устойчивой экономики со всеми присущими ей окончательными условиями и требованиями, а также серьезные усилия, направленные на расширение и углубление исламской культуры составляют срочные приоритеты текущего момента. Имеются и другие важные приоритеты различных сфер, касающиеся национального могущества, укрепления безопасности и суверенитета страны, гарантирующие установление социальной справедливости, независимости и прогресса страны.

Ознакомление и изучение этих доминирующих моментов входит в перечень задач деятельности парламентариев, и находятся в зоне их интеллектуальной досягаемости.

Я призываю уважаемых депутатов меджлиса к упованию на Всевышнего, к доверию обещаниям всемогущего Аллаха и выносливости на прямом пути Божьем, а также советую воздержаться от увлечения фракционными интересами и личными амбициями во имя всеобщих интересов.

Считаю нужным высоко оценить деятельность уважаемых депутатов парламента девятого созыва, его усердного и трудолюбивого руководителя, а также всего президиума и организаторов парламентских выборов десятого созыва всех уровней и выразить им всем свою искреннюю благодарность.

Мы чтим светлую память дорогого и достопочтенного имама, наших шехидов и ветеранов этого курса, приветствуем и преклоняемся перед Его Светлостью Повелителем Времени (ДУАП) и просим всемогущего Создателя о ниспослании всем вам успехов.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

*Сейид Али Хаменеи*  
*7 хордада 1395г.*  
*27 мая 2016г.*